

## Ceai distonoplant 20 pl FARES



### BENEFICII

Ceai cu efect antistres. Conține plante românești folosite în mod tradițional pentru menținerea calmului în condiții de stres. Pe baza de roiniță, passiflora și flori de lavandă.

Ajută la reducerea disconfortului digestiv și cardiac, cu substrat nervos.

Are rol calmant asupra sistemului nervos vegetativ.

Reduce stările de agitație nervoasă și iritabilitate.

Îmbunătățește starea emoțională.

Nu dă somnolență.

Nu afectează capacitatea de conducere a autovehiculelor.

### DESCRIERE

În această combinație, roinița ajută la o relaxare optimă și la o stare de bine mentală și psihică, iar lemon verbena susține rezistența fiziologică a organismului în cazul unor condiții stresante.

M.Popescu, în Galenoterapia, 1943, recomandă vinarița pentru „melancolie. [...] Medicina populară acordă vinariței deplină încredere [...] contra nevralgiilor, migrenei, amețelii melancolice, [...] palpitații”.

Tip produs: supliment alimentar

Greutate netă: 30 g

Condiții de păstrare: la loc uscat și la temperatura mediului ambient

**INGREDIENTE** :roiniță (Melissae herba), frunze de lemon verbena (Lippiae citriodorae folium), semințe de schinduf (Trigonellae foenugraeci semen), busuioc (Basilici herba), șerlai (Salviae sclareae herba), passiflora (Passiflorae herba), flori de lavandă (Lavandulae flos), vinariță (Asperulae odoratae herba), mac califonian (Eschscholziae herba).

### MOD ADMINISTRARE

Se beau 2-3 căni cu ceai pe zi, între mese.

Durata unei cure este de 2 luni.

Cura se poate repeta după o pauză de o lună, sau la nevoie.

Preparare: Peste un plic se toarnă 200 ml apă clocotită și se lasă 10-15 minute acoperit.

Atenționări: Nu este indicat copiilor sub 6 ani și în caz de hipersensibilitate la oricare dintre ingredientele produsului.

Sarcină și alăptare: Acest ceai nu este indicat femeilor însărcinate. Mamele care alăptează pot bea 2

căni pe zi.

Efecte secundare și interacțiuni: La dozele recomandate nu au fost semnalate incompatibilități cu medicamentele și nici efecte secundare.

Nu induce somnolență.

Asocieri recomandate: Pentru o mai bună adaptare la stres și obținerea unei stări de calm și relaxare puteți asocia ceaiul cu capsule Distonoplant N152 / N144 și ulei roll-on Distonoplant N156